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Soru 1 
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1)Çatlama Kontrolü
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Şekilde  verilen  konsol  kirişe  pd=20  kN/m’lik 

düzgün yayılı yük ve Pd=50 kN’luk kuvvet e=35 cm 

eksantrisite  ile  etki  etmektedir.  Kirişin  kesme, 

burulma  ve  eğilmeye  göre  tasarımını  yapınız. 

Malzeme C20,S420, etriyeler S220 ve paspayı=40 

mm. Beton katkısı %50 alınacaktır. 
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2)Gövde Ezilme Kontrolü 
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3)Gövde Donatısı (Kesme+Burulma) 
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4)Boyuna Donatı (Burulma) 
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5)Boyuna Donatı (Eğilme) 
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6)Boyuna Donatı Seçimi 
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Soru 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Çözüm 

1) Gövde Donatısı (Kesme+Burulma) 
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Şekilde verilen bir ucu ankastre kiriş burulma, 
eğilme momenti ve kesme kuvveti etkisindedir. Kirişte

toplam 10/7.5 cm burulma ve kesme etriyesi 
bulunduğuna göre; 
 a) Kirişe 200 mm eksantrisite ile
etkiyebilecek maksimum pd yayılı yükünü hesaplayınız.  
 b) pd= 42.5 kN/m alarak kirişin eğilme ve
boyuna burulma donatısını hesaplayınız. 
Malzeme C20, S420, etriyeler S220, paspayı=30 mm. 
Betonun kesme dayanımına katkısı %100 varsayılacaktır.
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2)Boyuna Donatı (Burulma) 
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3)Boyuna Donatı (Eğilme) 
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4)Toplam Donatı Alanı ve Seçimi (Eğilme+Burulma) 
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1)  

 

 
 
 
 
 
 
Şekilde verilen konsol boyunca ɸ10/7 cm etriye bulunduğuna göre; 

a) Kirişin taşıyabileceği maksimum pd yayılı yükünü hesaplayınız. 
b) pd = 30 kN/m alarak konsol için gerekli donatıyı hesaplayınız. (Malzeme C30, S420, 

Etriye S220, Paspayı 30 mm, betonun kesmeye katkısı %100 alınacaktır.) 

 
Çözüm 

1) Gövde Donatısı (Kesme+Burulma) 
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2)Boyuna Donatı (Burulma) 
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3)Boyuna Donatı (Eğilme) 
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4)Toplam Donatı Alanı ve Seçimi (Eğilme+Burulma) 
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